

签约秘而不宣 合同保值两年

—吴金贵“转正”幕后故事

昨晚第三次走上申花主帅位子的吴金贵，意气风发。听到这个“迟来”的决定，他终于可以长舒一口气，向现场所有人展现他标志性的微笑。值得一提的是，申花俱乐部董事长朱骏给吴金贵提供的一份长达两年的新合同，他将有充足的时间来打造新申花。

提早宣布

按照俱乐部的预先安排，公布主帅人选本不在昨晚，而是会再等几天。“有些细节，还需要再推敲一下。”

其实早在十几天前，一份新赛季的合约就摆在了吴金贵的面前。那时，沪上足坛还是“混沌一片”，人们对申花主帅人选的猜想从未停止过。尽管吴金贵获得了不小的支持，但位子并不稳固，从前国足主帅朱广沪，到前国奥教练贾秀全，甚至还有马良行、成耀东——候选人不少。

良好的口碑和认同度，最终让

吴金贵在一系列竞争中胜出。“在没有公开之前，吴金贵尽管只是代理，但他已经开始为申花做很多很重要的工作。他经常和我商讨新赛季的构想，提出自己的观点。”朱骏透露，“像这次的第一批挂牌名单，就完全是由他和教练组商量决定的。接下来的外援引进，吴金贵也是负责人，由他率队去国外考察。”若不是现场球迷热烈高昂的气氛所“逼”，朱骏恐怕也不会有兴致当场宣布明年的主帅。要知道，即便口头宣布吴金贵上任，那份躺在朱骏办公室保险柜里的新赛季合同，还只有吴金贵的签名而没有俱乐部董

事长的名字。昨天深夜，因为高兴而喝红了脸的朱骏说：“提前告诉大家，完全是为了给现场这么多球迷一些惊喜，这种局面逼得我不得不讲。当然，既然已经公开宣布了，肯定就定了。”

两年期效

46岁的吴金贵是个“老申花”，1996年底德国科隆留学归来的他成为球队年轻的助理教练，辅佐过多任外教。其间曾两度担任主帅一职，既有过2003年率队登顶末代甲A的狂喜，也有过遭受误解和排挤的失意。这一次重新走上台前，吴金贵或许能多几分底气——毕竟握在手中的，并非短期契约，而是一份长达两年的合同。

“如果按照惯例，主教练的合同都是一年一签，甚至更短。今年的乌拉圭教练吉梅内斯刚来时，我们最初的合同也是一年。”俱乐部一高层告诉记者，“之所以给金贵一份两年的合同，体现了我们对他的信任和诚意。”

朱骏说：“球队的事情，主教练说了算，要赋予他更多的权力。一年时间给吴金贵，他还不好放手去做他想做的事情。所以当他提出了这个要求，我们也答应了。搞好申花不是一天两天的事，对金贵我们也有足够的耐心。”在年初甩掉联城队旧壳时，朱骏的态度就是在新申花“至少要干3年”，而吴金贵的合同与这个最低目标恰好吻合。

本报特约记者 关尹

评论 07121111801

金贵“扶正”“旧人”助阵

可可维奇毛毅军将重回申花教练组

本报讯（特约记者 关尹）惊喜之外，还有惊喜。作为金贵的“左膀右臂”，外籍教练可可维奇和毛毅军确定加盟申花教练组。

塞尔维亚人可可维奇已经“秘密”回到上海。据知情人士透露，吴金贵在确定自己“转正”后，便想到了这位曾经的老搭档，给可可维奇打去了越洋电话，盛邀他加盟，而一直对上海情有独钟的可可维奇也满心欢喜地接受了邀请。

而重返申花的，也不仅仅只有可可维奇。据了解，去年的助理教练毛毅军也马上会现身康桥基地。一时间，申花教练组的“铁三角组合”再度携手，让人仿佛重回2003年的夺冠年代。鉴于种种原因，可可维奇和毛毅军两人并未在昨晚的联谊会上露面，不过他们的加盟已是板上钉钉的事。申花俱乐部高层对此表示：“朱骏的风格是疑人不用，用人不疑，既然任命了吴金贵，肯定会放手下让他去组阁。”



■ 吴金贵与可可维奇有望再度携手

本版图片除署名外均为 图IC

杜伊身在国奥牵挂国足 手心手背都是肉 亲自指挥预选赛

而然向国足倾斜。“我现在经常与福拉多保持沟通，我会对国家队的集训和比赛提些建议，中国队的3个对手实力都很强，但我俩都对出线信心十足。”杜伊甚至表示，自己十分希望在奥运会后接手国家队，“如果国家队小组赛就被淘汰了，我想不仅球迷很失望，我也将失去一个证明自己的机会。”

两帅并肩指挥

明年2月6日国足客场首战伊拉克，杜伊是否将随队出征？对此，昨天塞尔维亚人给出了明确的答案。

国足必须出线

昨天的发布会也是中美奥之战的一次吹风会。不过，所有到会的记者几乎都将焦点放在了国足和国奥如何取舍的问题上。

由于世界杯预选赛在奥运会之前就将结束，杜伊明年的重心自然

“国家队的首场比赛非常关键，作为总教练我也会全力去准备。我和中国足协之间曾经协商过。现在看来，2月6日我应该是在教练席上。”

在中国足坛，还从来没有两位教练一起指挥的历史。放眼国际足坛，类似的例子也只有瑞典双子星拉德贝克和索德博格等寥寥几个。不过，以杜伊和福拉多师生兼好友的亲密关系，两人并肩指挥也没有太大问题。“具体怎么指挥，我会和福拉多再商量。如果能够集合两人的智慧，对国家队应该有帮助。”

记者 徐东海（本报长沙今日电）

目前正率队备战中美奥热身赛的杜伊，一半心思还是放在正在广东集训的国家队身上。昨天，杜伊首度透露将在预选赛中亲自指挥，“不出意外的话，和伊拉克队的第一场比赛，我将出现在教练席上。”



■ 杜伊一心两用 图 CFP

眼看无限逼近英格兰主帅 穆里尼奥今晨宣布放弃

本报讯（记者 黄永顺）前切尔西队葡萄牙籍主帅穆里尼奥北京时间今晨宣布，在与英格兰足协官员接触后，他决定放弃成为英格兰队主教练。

穆里尼奥今晨通过其经纪人门德斯发表声明说：“虽然英格兰队主教练对我而言是一个非常有吸引力的职务，不过经过深思熟虑之后，我决定放弃成为英格兰队主教练。”穆里尼奥一直是英格兰队新任主教练的热门人选，不过如今他拒绝执教英格兰队，使得英格兰足协只得另请高明。

自英格兰队上月在欧锦赛预

选赛最后一场比赛中落败，从而无缘明年欧锦赛，导致主教练麦克拉伦被解职后，英格兰足协便开始选帅工作。

44岁的穆里尼奥2004年加盟切尔西队，率领切尔西队夺得包括英超、足总杯、联赛杯冠军在内的英格兰足坛所有荣誉，不过因与切尔西队老板阿布拉莫维奇不和，于今年9月离开了切尔西队。

据英国媒体报道，穆里尼奥起初有意执教英格兰队，不过上周获得邀请，将在下赛季出任一家大牌俱乐部队主教练，因而最终放弃了执教英格兰队。



卡佩罗



■ 里皮



克林斯曼

世俱杯半决赛对阵形势确定

浦和红宝石对阵AC米兰 萨赫勒明星挑战博卡青年

本报讯（记者 黄永顺）日本浦和红宝石队昨天在东京进行的国际足联俱乐部世界杯赛中重演了上月亚冠联赛决赛的一幕，3比1淘汰伊朗塞帕汉队，取得在半决

赛中挑战AC米兰队的资格。

这样，本次大赛两场半决赛对阵形势确定，突尼斯萨赫勒明星队前天以1比0淘汰墨西哥帕尔卡队，将在明天挑战阿根廷博卡青年队。



大脚解围

图 CFP

上视体育频道明晨3时45分将转播欧洲冠军联赛赛马队与利物浦队的比赛实况，东方卫视明晨3时45分将转播皇马与拉齐奥队的比赛实况。

体育
频道